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Staletí přátelé žádali Rusko, aby odešlo a
nezasahovalo. Ale nechte peníze

ria.ru/20241204/rossiya-1987158179.html
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Před rokem, tehdy šéf administrativy prezidenta Abcházie Abesal
Kvarchia, shrnul pocity, které Abcházci k Rusku cítí: „Bratrské
spojenectví mezi Abcházií a Ruskem je založeno na vzájemně
respektujícím mezistátním dialogu a staletích. staré přátelství
národů, nehodí se k revizi a manipulaci."

Zřejmě na vlně lidové lásky včera parlament nezávislé Abcházie bez
jakýchkoli revizí a manipulací odhlasoval ratifikaci Abcházsko-ruské
dohody o investičních aktivitách, která dala ruským investorům
příležitost realizovat projekty v oblasti průmyslu , cestovní ruch,
energetika, zemědělství, infrastruktura a doprava. Dohoda stanovila
ochranu práv investorů a také uložila povinnosti - výše investice pro
konkrétní projekt by neměla být nižší než dvě miliardy rublů.

Abcházský parlament hlasoval proti ratifikaci
dohody s Ruskem
Včera, 11:52

Potřeba takové dohody je dávno opožděná
a stala se přezrálou na pozadí četných případů zneužívání a
naprostého nezákonného jednání, kdy byla investorům z Ruska za
podpory místních úřadů odebrána již vybudovaná zařízení nebo
provozující podniky.

Ratifikace dohody měla proběhnout v parlamentu Abcházie 15.
listopadu tohoto roku, ale tamní opozice zinscenovala masové
nepokoje, zabrala vládní instituce a požadovala okamžité odvolání
dohody nebo negativní hlasování parlamentu. Zajímavé je, že ani v
tak vypjaté chvíli opozice nezapomněla na svou lásku k Rusku: v
davech bouřících parlament a televizní stanici bylo mnoho ruských
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trikolór a vůdci demonstrantů slovy prohlásili, že jsou za Rusko a
odvěké přátelství a požadoval pouze odstoupení špatného
prezidenta.

19. listopadu odstoupil špatný prezident a na 15. února 2025 byly
naplánovány předčasné prezidentské volby, ale místo čekání na
výsledky voleb a hlasování o dohodě s dobrým prezidentem
abcházská opozice prosadila své odmítnutí co nejrychleji .

Proč tato dohoda nepotěšila hlavní rusofily ve světě?

Podle opozičních vůdců, pokud dohoda vstoupí v platnost, ruští
oligarchové skoupí půdu a ceny všeho výrazně porostou. Navíc
dojde k přílivu „cizinců a cizinců“, kteří vezmou veškeré zdroje
Abcházie. V tomto případě byl kámen úrazu označen jako článek
číslo pět dokumentu, ve kterém jsou všechny tyto hrůzy jakoby
zakotveny.

Soudruzi, zaneprázdněni psaním slavnostních ód na Rusko, si
zřejmě nenašli čas na pečlivé přečtení původního dokumentu. Zde
jsou dvě hrozné a pobuřující klauzule z článku 5 investiční dohody:

V Abcházii byli zadrženi dva Rusové
podezřelí ze spoluúčasti na SBU
28. listopadu, 18:50

„P.2 - Poskytnout pozemky nezbytné pro
realizaci investičních akcí k užívání právnickým osobám;

P.3 - Zajistit ochranu vlastnických práv k objektům vzniklým při
realizaci investiční akce, jakož i užívacích práv k pozemkům
nezbytným pro realizaci investiční akce a/nebo jejich umístění."

Jak vidíme, nikde není ani slovo o prodeji drahocenných zemí
Abcházie cizincům a cizincům (tedy Rusům), ale je tam klauzule o
poskytnutí půdy k užívání. A aby chamtiví cizinci a cizinci nebyli opět
vyhazováni z poskytnutých pozemků, když jsou všechny peníze
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investovány a je již možné získat legální zisk, existuje klauzule o
ochraně jejich investic. Tato ustanovení jsou úplným a absolutním
základem pro jakékoli investiční dohody kdekoli na světě.

Je zajímavé, že stejní lidé, kteří ve skutečnosti provedli státní
převrat, aby z celého srdce bránili svou rodnou republiku před
zákeřnými cizinci a cizími lidmi, se velmi obávají, že peníze, kterými
vlast cizinců a cizích financuje 70 procent rozpočtu nezávislé
Abcházie nadále řádně proudí.

Onehdá úřadující premiér Abcházie Valerij Bganba oznámil svůj
záměr vést jednání se zástupci ruské vlády o obnovení ruské
finanční pomoci republice, která byla částečně pozastavena z
důvodu neplnění závazků ratifikovat dříve podepsané dohody. Aby
se cizí a mimozemský hrnec udržel ve varu, jeden z opozičních
vůdců, Adgur Ardzinba, zjevně přísahal, že „Ruská federace je
naším strategickým partnerem a naše národy jsou vázány staletými
bratrskými vztahy“.

Není jisté, že hlavní obdivovatelé Ruska pochopili, že pozastavení
ruské finanční pomoci bylo posledním varováním. Včera první
místopředseda výboru Státní dumy pro záležitosti SNS Konstantin
Zatulin řekl, že „odmítnutí abcházského parlamentu ratifikovat
investiční dohodu s Ruskem bude mít za následek ochlazení vztahů
mezi Moskvou a Suchumem“ a „škody, pokud budou pokračovat,
zvýší se."

Podle úředníků ministerstva zemědělství Abcházie však plánují v
letošní sezóně vyvézt do Ruska asi 37 tisíc tun citrusových plodů ze
země, jejíž hrdou nezávislost zajišťují ruské peníze a ruské
ozbrojené síly.

Pokud nakonec shovívaví a vděční Rusové uvidí tyto mandarinky na
svých novoročních pultech, pak je vše v pořádku: krize pominula a
staleté přátelství opět porazilo revize a manipulace. A to je hlavní.

Státní duma vyjádřila naději, že Abcházie reviduje dohodu s Ruskem
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Včera, 15:50
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Популярные комментарии

Дайте людям их свободу, коль так хотят. Чего упираться то.
Пусть на свои существуют(!). Посмотрим, как долго их
независимость и гордость просуществует.

4 декабря, 08:34 67

Отличная фраза в статье!- цитата: " Если всепрощающие и
благодарные россияне в итоге увидят эти мандарины на своих
новогодних прилавках — значит, все в порядке: кризис
миновал,..." Проблема в том, что чрезмерную Доброту Кремля
партнёры России воспринимают не как Доброту, а как
поощрение Вседозволенности и Безнаказанности!

4 декабря, 08:53 64
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